
JUNIOR ACHIEVEMENT CYPRUS 

Στις 25 Ιανουαρίου 2026, οι Junior Επιχειρηματίες του Γυμνασίου Έγκωμης έ-

ζησαν μια μοναδική εμπειρία, παρουσιάζοντας το καινοτόμο προϊόν τους στην 

έκθεση MindReset στο Metropolis Mall στη Λάρνακα. 

Με επαγγελματισμό, δημιουργικότητα και ενθουσιασμό, τα παιδιά ήρθαν σε ά-

μεση επαφή με το κοινό, παρουσίασαν την ιδέα τους, απάντησαν σε ερωτήσεις 

και εισέπραξαν ιδιαίτερα θετικά και ενθαρρυντικά σχόλια. 

Η συμμετοχή τους στην έκθεση αποτέλεσε ένα σημαντικό σταθμό στο επιχειρη-

ματικό τους ταξίδι, γεμάτο γνώσεις, εμπειρίες και αυτοπεποίθηση. Ήταν μια 

πραγματικά αξέχαστη εμπειρία που θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη όλων. 

Θερμά συγχαρητήρια στα παιδιά μας για την προσπάθεια, τη συνεργασία και 

την καινοτόμο σκέψη τους, καθώς και στις καθηγήτριες που με αφοσίωση και 

καθοδήγηση στάθηκαν δίπλα τους σε κάθε βήμα αυτού του όμορφου και δη-

μιουργικού επιχειρηματικού ταξιδιού. 

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Χριστιάνα Καραπάσιη, Ελένη Καρούσιου, Έλενα Νε-

οκλέους. 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

JUNIOR ACHIEVEMENT VIENNA 

Μια ιδιαίτερα σημαντική διεθνή διάκριση πέτυχε το Γυμνάσιο Έγκωμης Κυριάκος 

Νεοκλέους, εκπροσωπώντας επάξια την Κύπρο στον Διεθνή Επιχειρηματικό Διαγω-

νισμό JA Austria International Marketplace 2026, ο οποίος πραγματοποιήθηκε στη 

Βιέννη της Αυστρίας το Σάββατο, 14 Μαρτίου 2026. 

Η ομάδα μαθητών του σχολείου, στο πλαίσιο του προγράμματος MindREset 

(Junior Achievement), δημιούργησε τη δική της μαθητική εταιρεία και κατάφερε 

να διακριθεί, αποσπώντας το Παγκύπριο Πρώτο Βραβείο Επιχειρηματικότητας 

(Μέση Εκπαιδευση). Στη συνέχεια, η ομάδα αυτή συνέχισε το ταξίδι της στη 

Βιέννη, συμμετέχοντας σε Διεθνή Διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας. Κατά τη 

διάρκεια του διαγωνισμού, παρουσίασε με επιτυχία το προϊόν της στο εκθε-

σιακό της περίπτερο, ενώ παράλληλα συμμετείχε σε επίσημη παρουσίαση ε-

νώπιον κριτικής επιτροπής και επισκεπτών της διοργάνωσης. Η εκδήλωση φι-

λοξενήθηκε στο εμπορικό κέντρο Millennium City, συγκεντρώνοντας συμμετο-

χές από διάφορες χώρες. 

Η μαθητική επιχείρηση Lemonaid κατάφερε να διακριθεί, αποσπώντας το Βρα-

βείο Βιωσιμότητας (Sustainability Award), λαμβάνοντας εξαιρετικά θετικά σχό-

λια και αφήνοντας άριστες εντυπώσεις στην κριτική επιτροπή. Η επιτυχία αυτή 

αποτελεί πηγή περηφάνειας για το σχολείο, αναδεικνύοντας τη δημιουργικό-

τητα, την καινοτομία, καθώς και την έντονη περιβαλλοντική συνείδηση των μα-

θητών και των εκπαιδευτικών του. 

Την ομάδα απαρτίζουν οι μαθητές: Στέφανος Σερδάρης (Β΄6), Κωνσταντί-

νος Κωνσταντίνου (Β΄6), Ελένη Μιχαήλ (Β΄6), Βασίλης Παναγίδης (Α΄2) και 



Αντώνης Χατζηλιασής (Α΄2), υπό την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών 

Χριστιάνας Καραπάσιη, Ελένης Καρούσιου και Έλενας Νεοκλέους. 


